

政府“出手”发展担保行业 缓解小微企业融资难

●新华社记者 姜琳

担保机构，被称为企业和银行之间的贷款“桥梁”和信用“润滑剂”。31日召开的国务院常务会议，推出了设立政府性担保基金、国家担保基金、发展聚焦小微和“三农”的政府性融资担保机构、落实免征营业税和准备金税前扣除等政策、对政府性融资担保和再担保机构减少或取消盈利要求等五项重大举措。专家表示，政府“出手”大力支持担保行业发展，将大大有助于企业从银行获得信贷支持，缓解融资难融资贵问题。

中国社科院金融研究所银行研究室主任曾刚表示，担保作为融资体系中的基础性制度，对企业乃至整个实体经济发展十分重要。当前，商业银行贷款的前提是有充足抵押物，而小微企业往往可抵押资产不足，必须由第三方提供担保。本已不低的贷款利率再加上各种手续费、担保费等，最终企业融资成本往往高达10%以上。而由政府来承担部分信用风险，将降低企业担保费率，改善企业融资环境。

“商业性融资担保机构毕竟盈利需求，如果收费低，不足以覆盖风险，生存就会有问题。毕竟企业出问题，银行贷款的本金利息都要担保公司来偿还。”曾刚说，伴随经济下行压力加大及企业信用风险上升，去年以来我国部分地区出现多家担保机构相继倒闭，而这又反过来加大了企业融资困难。如果不解决担保行业的发展问题，就会带来一个恶性循环。

据中国建设银行首席经济学家黄志凌介绍，从美国、欧盟、日本、韩国等发达国家经验看，政府在为小微企业增信方面扮演着最主要的角色。小微企业对促进就业、维护社会稳定等起到的重要作用不言而喻。政府扶持小微企业的发展，不是直接给予发放贷款企业补贴，而是通过向银行、向金融机构的贷款提高增信，帮助企业获得必要的金融支持，这是所有问题的着力点。

“此次五大措施囊括资金补偿、财税支持、创新监管等方面，说明政府对推动企业贷款利率下行决心很大。银行应当承担支持实体经济的社会责任，但也有风险约束和经营要求，恒丰银行研究院常务院长胡海峰认为，通过政府部门为小微企业增信，实现了控制银行的风险和降低小微企业融资成本的平衡，让企业更有条件有信心面对经济下行压力，并更好地生存和发展”。

曾刚表示，按照国务院要求，有条件的地方，最好由政府出资成立专门的融资担保机构，或将担保基金列入公共服务开支，其次是综合运用股权投资、风险补偿等方式，引导各类所有制融资性担保机构，为小微和三农企业提供融资担保服务。从国家到地方政府一齐发力，短期看将帮助解决小微企业融资难题，长期看是推动担保行业在信贷领域充分发挥作用，使金融更好地支持实体经济发展。（新华社北京7月31日电）

“天池之恋”12年为124对边防官兵夫妻举办集体婚礼

新华社长春8月1日电（于晓泉 刘亮）沈阳军区某边防团8月1日为5对官兵夫妻在天池山下、图们江畔，举行第12届“天池之恋”集体婚礼。

伴随着优美的婚礼进行曲，在团队官兵和地方群众的祝福声中，5对官兵夫妻携手漫步进入“天池之恋”集体婚礼现场。完成典礼后，他们在图们参观边境执勤哨所，感受执勤官兵工作生活。

团政委邹庆国介绍，团队官兵常年驻守在边防一线，条件艰苦、任务繁重，很多官兵因工作推迟婚期，甚至没能举行婚礼。为不让他们和家属留下遗憾，本着为基层官兵办实事、激励军嫂支持丈夫工作的初衷，这个团举办“天池之恋”集体婚礼，12年来已有124对官兵夫妻参加。

今年参加集体婚礼的5对官兵夫妻中，上士刘晓宇和妻子裴莉宏格外引人注目。他们2011年登记结婚，4年后才参加集体婚礼。“我和丈夫一直渴望参加集体婚礼，可2012年我已经怀孕，后两年又因为工作和家事没能参加。”裴莉宏说，丈夫今年年底面临复转，为不留下人生遗憾，她披上婚纱与丈夫携手参加了“天池之恋”集体婚礼。

(上接一版)

筑牢道德防线，坚守高尚情操。“严以修身”的关键是提升道德境界，崇高的道德是每个人立身行事的基石。各级领导干部应当大力践行社会主义核心价值观，严格恪守社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德，切实做到以德修身、以德立规、以德定行。从通榆情况看，筑牢道德防线必须积极弘扬中华优秀传统文化，弘扬“团结、创新、自强、进取”的通榆精神，特别是要凭借墨宝园这一宝贵的文化资源，在全县范围内大力推广和传承书法文化艺术，以书法的独特魅力提升全

把“严以修身”作为人生必修课

县广大干部群众的文化修养与道德境界。同时，要号召广大党员干部以“生态”的理念，培育健康的生活情趣和良好的个人心态，提升生活格调 and 品位。

深化党性锻炼，强化作风养成。“严以修身”的目的是强化作风建设。各级领导干部要加强党性锻炼，养成良好作风，用作风建设的成果推动改革发展。要有全局意识，学会在全局中谋划自身的

工作，定位自身的思维行为，时刻与党委的要求保持一致，维护党委的权威和声誉，使自己真正成为全局中的有机组成部分；要有奉献精神，爱岗敬业、甘于平凡、乐于奉献，在学习上刻苦钻研、工作上率先垂范、生活上艰苦朴素。要有浩然正气，自身心正、办事行正、为人公正，堂堂正正做人，勤勤恳恳做事，清清白白做官，努力营造和保持风清气正的发展环境。

白城曙光男科医院 BCSG 白城地区唯一专业男科医院 专解男题

NO.1

白城首家男科疑难杂症诊疗中心
ZHONGSHAN FIRST ANDROLOGY INCURABLE DISEASES CLINIC BASE

为了更好的维护白城男性健康，解决男科疑难疾病“反复发作，难以根治”的现状，白城曙光男科医院，推行国际尖端的诊疗技术；成立了白城首家男科疑难杂症诊疗中心。

如果您有以下男科疑难疾病，请及时到我院就诊：

- 1 久治不愈，反复治疗无效果
经过反复多次的治疗效果不佳、愈后不良或根本无效；
- 2 病因诊断不明确
每次检查治疗均得到不同的诊断结果，无法确定明确诊断结果的；
- 3 罕见病例、无法确诊
患者症状复杂、奇特、少见，诊断上难以定论，治疗上没有方法；

- 4 手术和治疗失败
由于以往治疗、手术失败者，或经过多次手术存在后遗症的；
- 5 治疗后愈后不良
恢复期漫长或无效，目前尚无特效疗法，因而无法治疗或治疗无效。



扫一扫 找男科专家

前列腺治疗中心 生殖整形专业 泌尿感染专业 性传播疾病专业 性功能障碍专业 男性不育专业
健康热线 6113 666 白城市民生东路(白城宾馆旁) 电话 1059636600 www.bcsq120.com

PROTA 普洛达 普洛达吊顶 8周年厂庆

除甲醛吊顶·缔造

8周年厂庆

8元抵800元 集结8·15

礼金 每天翻倍

三星 58寸 SAMSUNG

7台

苹果 iPhone 6 plus

100台

飞利浦 Philips

500台

松下 Panasonic

1000台

西门子 SIEMENS

500台

松下 Panasonic

500台

松下 Panasonic

100台

100%中奖 可循环抽奖

老客户带新客户签单 免费砸金蛋

一等奖 全套品牌家电8件套

8月15日 - 仅 7 小时

活动地址：长春国际会展中心7号馆

报名地址：白城市海明西路23-3号 普洛达吊顶

报名热线：0436-5088996

含空调 卫生间 880元/套 全场 3.8折起 板材 特价 28元/㎡